

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 692/2005 z dnia 28 kwietnia 2005 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 2605/2000 nakładające ostateczne cło antydumpingowe na przywóz niektórych wag elektronicznych (REWS) pochodzących między innymi z Chińskiej Republiki Ludowej**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 112 z dnia 3 maja 2005 r.)*

Na str. 7 art. 1 ust. 1, tabela, kolumna „Przedsiębiorstwo”:

a) *zamiast:* „Shanghai Adeptech Precision Co., Ltd  
No 3217 Hong Mei Road, Shanghai 201103,  
Chińska Republika Ludowa”,

*powinno być:* „Shanghai Adeptech Precision Co. Ltd  
No 1688 Huateng Road, Huaxin Town,  
Qingpu District, Shanghai,  
Chińska Republika Ludowa”;

b) *zamiast:* „Shanghai Excell M & E Enterprise Co., Ltd  
No 1688 Huateng Road, Huaxin Town,  
Qingpu District, Shanghai,  
Chińska Republika Ludowa”,

*powinno być:* „Shanghai Excell M & E Enterprise Co. Ltd  
No 3217 Hong Mei Road, Shanghai 201103,  
Chińska Republika Ludowa”.

---